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Рівень вищої освіти  третій (освітньо-науковий) 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента  

Курс 2 (другий) 

Семестр 3 

Обсяг дисципліни, 

кредити ЄКТС/години 

3 

90 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є доктринальні та 

практичні проблеми кримінального права та процесу.. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування системи 

знань щодо законодавчих і теоретичних проблем кримінального права 

та  кримінального процесуального права; поглиблене вивчення 
кримінального процесуального законодавства; вироблення навиків 

самостійного критичного аналізу кримінального процесуального закону 

та формулювання шляхів вирішення проблемних питань застосування 
норм кримінального процесуального законодавства; виробити у 

аспірантів вміння орієнтуватися у сучасних проблемах кримінального 

права, аналізувати їх та висловлювати власну думку щодо причин і 
варіантів вирішення цих проблем; сформувати практичні навички 

правильного застосування кримінального закону при кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Вивчення цієї дисципліни має сприяти 

вихованню поважного ставлення до Закону про кримінальну 
відповідальність як важливого засобу захисту людини, її прав та свобод, 

проголошених Конституцією України, інтересів суспільства і держави 

від кримінально протиправних посягань, а також підготовці 
висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у 

європейський і світовий освітньо-науковий простір фахівця, здатного до 

самостійної науково-дослідницької та науково-педагогічної роботи у 

закладах вищої освіти і науково-дослідних установах, а також 
практичної діяльності у сфері реалізації кримінального права 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері 

права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, 
достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання 

нових знань та здійснення інновацій. РН03. Застосовувати у фаховій 

діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та 

української правової думки, сучасної правової доктрини, а також 
основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. РН04. 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 
теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; 

аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового 

та загальносоціального контекстів. РН05. Планувати і виконувати 
теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 



інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і 

результати інших дослідників у контексті усього комплексу передових 
концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з 

дотриманням стандартів академічної та професійної етики. РН06. 

Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних 
дослідженнях у сфері права та у викладацькій практиці. РН08. 

Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та 

інноваційними проєктами, які дають можливість створювати 
законопроєктну та правозастосовну практику і розв’язувати значущі 

наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, 

соціально-управлінських, соціальноекономічних, екологічних та 
духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав 

інтелектуальної власності щодо наукових результатів. РН10. Готувати 

правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового 

дослідження. РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм 
національного, міжнародного та права Європейського Союзу, 

здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних 

правових системах. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на 

основі системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору. . 
Спеціальні компетентності: СК01. Здатність планувати та виконувати 

оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють 

нові знання у галузі права та дотичних до неї міждисциплінарних 
напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з 

права та суміжних галузей. СК04. Здатність виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері права та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права 
інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності. 

СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних 

правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. СК06. 
Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни  Доктринальні та практичні проблеми Загальної 

частини КК України. Функціональне призначення засад кримінального 
провадження у механізмі виконання його завдань. Доктринальні та 

практичні проблеми кримінальних правопорушень проти життя, 

здоров’я, волі, честі, гідності, статевої свободи та статевої 
недоторканності особи. Проблеми вдосконалення законодавчого 

регулювання підстав і порядку застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження. Доктринальні та практичні проблеми 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів. 

Правове та організаційне забезпечення досудового розслідування. 

Впровадження єдиної електронної системи роботи з даними і 
матеріалами досудових розслідувань 

Види занять:  лекції, практичні та семінарські заняття, консультації 

Методи навчання:  частково-пошукові, проблемні; активні та 

інтерактивні, інформаційні й евристичні. 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити «Кримінальне право. Загальна частина», «Кримінальне право. 
Особлива частина», «Теорія кваліфікації кримінальних 

правопорушень», «Кваліфікація окремих видів кримінальних 

правопорушень», «Реалізація кримінального законодавства України». 
«Кримінальне процесуальне право» 

Постреквізити «Кримінально-правова охорона права власності», «Кримінально-

правова охорона прав і свобод людини», «Кримінальна відповідальність 

за корупційні правопорушення». 
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Локація та матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторія практичного навчання 

Семестровий контроль, 

екзаменаційна методика 

Екзамен 

Критерії оцінювання 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 відмінно А відмінне виконання 

85-89 добре B вище середнього рівня 

75-84 C загалом хороша робота 

66-74  

задовільно 

D непогано 

60-65 E виконання відповідає 

мінімальним критеріям 

35-59  
незадовільно 

Fx необхідне 

перескладання 

1-34 F необхідне повторне 

вивчення курсу 
 


